



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух малолетних детей в санатории

Вечером 7 ноября 2015 года из озера Чебаркуль были извлечены тела 7-летней девочки и 8-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, дети находились на лечении в одном из санаториев, расположенного на берегу озера Чебаркуль. После прогулки по берегу озера, заметив трещины на льду, воспитатели обратили внимание на отсутствие двух детей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также должностные лица, причастные к совершению преступления.

09 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/986576>